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Поліція спростувала бійку з мігрантами в Дрогобичі

Національна поліція спростувала гучну версію про "масову бійку" з
громадянами Індії в центрі Дрогобича на Львівщині. Інцидент на
площі Ринок стався 12 червня і набув розголосу після того, як у
соцмережах почали активно поширювати матеріали про нібито масове
зіткнення з іноземцями. Правоохоронці з'ясували: головним
порушником порядку виявився 22-річний громадянин України, а не
іноземець.
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Деталі інциденту розповіла поліція Львівської області.
Наголошується, що Дрогобицькому райвідділку повідомили про
конфлікт на площі Ринок між групою чоловіків, у тому числі
іноземних громадян. На місце події негайно прибули наряди сектору
реагування патрульної поліції та працівники Державної служби
охорони.

Після того як групі людей зробили зауваження, один з порушників -
22-річний громадянин України - почав агресивно поводитись.
Поліціянти зупинили протиправні дії. Правоохоронці встановили, що
причиною інциденту стало порушення громадського порядку групою
осіб.

Правоохоронці розповіли деталі конфлікту у центрі Дрогобича після
того, як у соцмережах стала поширюватись інформація про нібито
"масову бійку" за участі мігрантів з Індії. Національна поліція
заявила, що причиною інциденту став українець.

Звідки беруться вкиди про мігрантів

Дрогобицький інцидент - не поодинокий випадок, коли в Україні
побутові конфлікти за участі іноземців перетворюються на
інформаційні приводи. На початку 2026 року Росія розгорнула
масштабну дезінформаційну кампанію, поширюючи маніпулятивні гасла
про те, що влада нібито готується "масово замінити українців
мігрантами". Саме на тлі цих вкидів виникла електронна петиція до
Кабміну з вимогою відмовитися від "політики масового залучення
іноземців".

Ця реальна економічна тема стала мішенню для ворожих
інформаційно-психологічних операцій. Голова фінансового комітету
Верховної Ради Данило Гетманцев виступає проти масового залучення
іноземної робочої сили, наголошуючи на мовних, культурних і
правових бар'єрах. На його думку, пріоритетом має бути повернення
українців додому через вирішення питань житла та
працевлаштування.

Що заявив уряд про кількість іноземців в
Україні

Кабінет міністрів у травні 2026 року зробив заяву щодо трудових
мігрантів: залучення іноземної робочої сили не є пріоритетом.
Жодної мови про те, щоб іноземці масово замінили українських
працівників, не йдеться. Пріоритетом для держави залишається
повернення власних громадян - тих, хто виїхав за кордон через
війну, та ветеранів, які потребують працевлаштування після
служби.

Реальна кількість іноземців в Україні підтверджує: страхи про
"мільйони мігрантів" безпідставні. За даними Державної
міграційної служби, які надала Інформатору голова служби Наталія
Науменко, станом на кінець листопада в Україні офіційно працювали
з посвідкою на проживання 11 346 іноземців та осіб без
громадянства. Серед них представників Індії було лише 659 осіб.
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